OSNOVNA ŠKOLA ZVONKA CARA
Kotorska 13
51260 Crikvenica

Crikvenica, 13. srpnja 2021.


ZAKLJUČCI
sa 6. elektronske sjednice Školskog odbora održane 13. srpnja 2021. godine


Šesta elektronska sjednica Školskog odbora započela je u 07:00 sati s rokom očitovanja do 15:00 sati.

Elektronskoj sjednici prisustvuju svi (7) članovi Školskog odbora te ravnateljica i voditeljica računovodstva.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili točke dnevnog reda elektronske sjednice.
Do isteka roka za očitovanjem stiglo je očitovanje svih članova Školskog odbora koji su suglasni sa sljedećim:

DNEVNI RED

      1.     Verifikacija zapisnika s 5. izvanredne sjednice Školskog odbora
      
      2.   Zapošljavanje na radnom mjestu voditelja/ice računovodstva na neodređeno, puno   radno vrijeme (40 sati tjedno) – prethodna suglasnost

      3.     Polugodišnje financijsko izvješće za drugo polugodište 2021. (1.1.2021. – 30.6.2021.)

      4.     Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama  poduzetim u cilju zaštite prava učenika za šk. god. 2020./2021.

      5.    Razno


Ad 1.   Školski odbor usvojio je jednoglasno zapisnik s 5. izvanredne sjednice održane dana  31. 5. 2021. godine.

Ad 2. Školski odbor jednoglasno na prijedlog ravnateljice daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu voditelja/ice računovodstva na neodređeno, puno radno vrijeme.
         
Ad 3.  Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili Polugodišnje financijsko izvješće o        izvršenju proračuna za drugo polugodište 2021. (1.1.2021. – 30.6.2021.). 

Ad 4.    Članovi Školskog odbora obavješteni o provedenim programima tijekom školske godine 2020./2021., prema evaluaciji pedagoginje. 
Ad 5.  Nastavno na utvrđene nepravilnosti u radu računovodstva, članovi Školskog odbora su obavješteni o tijeku rješavanja situacije vezane za nepravilnosti u radu računovodstva
[bookmark: _GoBack]  Sukladno čl. 14. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu ("Narodne novine", broj 116/18.) sredstva za nabavu udžbenika za obvezne i izborne nastavne predmete učenicima osnovnih škola osigurana su u Državnome proračunu odnosno udžbenike za obvezne i izborne nastavne predmete od 1. do 8. razreda financirat će Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

           Također, kao i prošle školske godine, osnivač Škole, osigurao je sredstva za nabavu drugih obrazovnih materijala (radne bilježnice, tehničke kutije i likovne mape) te će isti biti besplatni za učenike od 1. do 8. razreda.

Dana 11. lipnja 2021. proveden je inspekcijski nadzor po službenoj dužnosti od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, Područne službe prosvjetne inspekcije Rijeka. Tijekom nadzora izvršen je uvid u Statut i druge opće akte, dokumentaciju o radu Školskog odbora, Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i kadrovsku dokumentaciju te uvid u e-Dnevnik razrednih odjela metodom slučajnog izbora.
      

Elektronska (e-mail) sjednica je završila u 14:16 sati.
            


         Zapisničar:                                                                          Predsjednica Školskog odbora:

Lamia Butorac, mag. iur.                                                                      Sanja Krešić, prof.






