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PROJEKT – BRENTA BARBA ZVONKA

Ove godine naša škola obilježava 20 godina postojanja. Razgovarajući o najboljem načinu obilježavanja tog jubileja, učitelji i stručni suradnici Osnovne škole Zvonka Cara odlučili su provesti projekt na temu Zvonka Cara, slikara po kojemu naša škola nosi ime. Uslijedile su korelacijske sjednice Razrednih vijeća i aktiva na kojima su se predlagale aktivnosti kroz koje bi se projekt realizirao.

U projektu nazvanom ''Brenta barba Zvonka'' sudjelovali su svi učitelji i učenici matične škole u Crikvenici, područne škole u Selcima, te PO Thalassotherapija. U projekt su bili uključeni i roditelji naših učenika, te svi oni koji su poznavali Zvonka Cara. Učenici nisu samo pasivno upijali poznate i nepoznate činjenice o Zvonku Caru, već su se aktivno uključili u istraživanje, kreativno stvaranje, snimanje... Upravo je na tome i naglasak HNOS-a, koji se provodi u hrvatskim školama.
Projekt ''Brenta barba Zvonka'' proveden je tijekom svibnja. Učitelji Branka Brnić, Damir Donadić i Marijana Marić Tonković su na Kvarnerskom radiju predstavili naše planove vezane uz realizaciju projekta. Učenici razredne nastave učili su o Zvonku Caru, izrađivali su keramičke ribice i ribice od aluminijske folije,biste, slikali ribara, te sudjelovali na kvizu znanja. Učenici koji su sudjelovali na kvizu znanja trudili su se što točnije odgovarati na pitanja koja su se odnosila na život i djelo Zvonka Cara. Kviz znanja se proveo u matičnoj školi i u područnoj školi Selce. Učenici PO Thalassotherapija su uz likovno stvaranje, obišli i djela Zvonka Cara koja se nalaze u Crikvenici (Ribar, Hygia, Stjepan Radić, Spomenik palim borcima...).
Učenici starijih razreda su učili o kemijskim i fizičkim svojstvima materijala koje je Zvonko Car koristio u svojem radu (bronca, kamen, mramor), izrađivali keramičke ribare, crtali ih, učili o proporcionalnosti kipova u odnosu na prirodnu veličinu, izrađivali plakate, sudjelovali u fotografiranju Zvonkovih djela, te snimanju kratkog filma o Zvonkovu životu i djelima. Dana 13.svibnja imali su čast razgovarati sa našim slikarom Marijanom Mavrićem, Zvonkovim učenikom, te su tako, između ostalog, saznali i kako je izgledao sat likovne kulture pod vodstvom Zvonka Cara.
U auli škole postavljene su fotografije Zvonkovih djela (Ribar, Hygia, Stjepan Radić, Spomenik palim borcima, Nikola Car Črni, Julije Klović, Žena s brentun, Djevojka s galebom...) uz objašnjenja na hrvatskom, engleskom i njemačkom jeziku koja sadrže naziv djela, kratki opis i godinu iz koje djelo datira. Također su izloženi i neki osobni predmeti Zvonka Cara (naočale, pepeljara, kistovi...), koji su posuđeni iz Memorijalnog ateljea Zvonka Cara. Izloženi su i rodni i matični list Zvonka Cara, njegova svjedodžba o završenom obrazovanju, te slike iz obiteljskog albuma koje nam je ustupio Zvonkov unuk  Željko Car.
Projekt je imao svoj finale 17.svibnja 2011. kada je prikazano sve na čemu se radilo. U uvodnoj riječi ravnateljica Desiree Pečaver se zahvalila svima na uloženom trudu. Uslijedili su pjesma, recitacije, ples…Naročitu pažnju je privukao film o životu i djelu Zvonka Cara, u kojem smo otkrili gospođu Jelenu Jendrašić koja je bila model za skulpturu Djevojka s galebom.

Cilj projekta nije bio samo prikupljanje podataka o Zvonku Caru, već i prilika za druženje nastavnika, učenika, roditelja... Svaki sudionik projekta je obogatio svoje znanje o Zvonku Caru, ali i pridonio očuvanju kulturne baštine. Lik i djela Zvonka Cara uvijek će živjeti zahvaljujući radu nastavnika i učenika škole koja ponosno nosi njegovo ime.

Iva Baldo, mag.
