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Zvonko Car
	Zvonko Car (Crikvenica 4. veljače 1913. - Crikvenica 13. studenog 1982.), hrvatski akademski kipar, slikar, profesor.
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Umjetnikovi počeci [uredi]
Osim nadarenosti i taktilnog zadovoljstva modeliranja u glini u ranom djetinjstvu, za Zvonka Cara je odlučujuća prekretnica, bilo upoznavanje sa Vladimirom Nazorom, tadašnjim upraviteljem Dječjega doma u Crikvenici. Nazor je odmah prepoznao potencijale u mladom Zvonku te mu pomaže da s navršenih šesnaest godina bude primljen na Likovnu akademiju u Zagrebu. Brigu za razvoj talenta tada preuzimaju Ivan Meštrović, Robert Frangeš-Mihanović i Fran Kršinić, profesori na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu. Diplomirao je 1933. godine. Ovladavši kiparskim tehnikama, svoju stručnu naobrazbu produbio je tijekom putovanju po Italiji. Cijelo to vrijeme ostao je u vezi s Vladimirom Nazorom koji mu je snažio duh, ali i financijski pomagao njegovo školovanje. Prijateljstvo je potrajalo sve do pjesnikove smrti 1949. godine.

Općina Crikvenica je godine 1955. na inicijativu tadašnjeg predsjednika općine, Dušana Cvetića, u parku između hotelskih zdanja Miramare i Esplanade, Zvonku Caru sagradila kiparski atelje. Posebno je značajna činjenica da je to jedna od rijetkih građevina, ako ne i jedina u Primorsko-goranskoj županiji, a koja je namjenski građena u svrhu umjetničkog ateljea. Tu su nastali mnogobrojni radovi, od javnih spomenika do kiparskih djela manjeg formata pa i slika, koji se danas nalaze ne samo u mjestima županije, nego i diljem svijeta. U ateljeu je umjetnik provodio veći dio svojega vremena, radio skice i studije skulptura u crtežu i glini, lijevao ih u sadri i pripremao za lijevanje u bronci. Tu je primao posjetitelje, prijatelje i kupce, znance i slučajne namjernike, a mnoge je privlačila upravo vedra i pristupačna umjetnikova narav.

Nadahnuće i djela [uredi]




Hygia

U početku, u tridesetim godinama prošloga stoljeća, Carevim skulptorskim radom prevladavaju sakralni sadržaji.Godine 1933. dovršava skulpturu Madone, jedan od rijetkih radova kojeg je izveo u kamenu, očito još uvijek pod snažnim utjecajem svojih profesora na Likovnoj akademiji. Ova skulptura se danas nalazi ispred crikveničke župne crkve, a nadahnuće i model autor je našao u liku svoje prve supruge. Godine 1940. nastaje glava Krista, čiji se sadreni model nalazi u stalnom postavu ovog Memorijalnog ateljea. Zvonko Car sudjeluje i u pripremama za gradnju nove crkve Sv. Antona u Crikvenici, za koju izrađuje niz idejnih skica i crteža prema kojima su izrađeni statički proračuni i projekt izvedbe. U ideji je slijedio neoromanički koncept, ostvarivši skladno raščlanjeno pročelje s nizom polukružnih lukova i jednobrodnu unutrašnjost crkve, koja osim estetskih, sadrži i izvanredne akustičke vrijednosti. Car je izradio i kip sv. Antona u sklopu bočnog oltara od crnog mramora. U ovoj građevini nastojao je spojiti kiparske i arhitektonske elemente, slijedeći tako trag svoga glasovitoga učitelja i uzora Ivana Meštrovića.

U ovom razdoblju, Zvonko Car se sve više okreće bronci kao kiparskom materijalu koji najviše odgovara njegovom senzibilitetu i načinu rada. To mu omogućuje da se prepusti zadovoljstvu modeliranja gline, dodavanja i građenja sve do ostvarenja željene forme. Glina mu omogućuje tih i studiozan rad i na umjetnika djeluje manje agresivno, za razliku od obrade kamenog bloka.

Do konca Drugog svijetskog rata, nastali su brojni portreti u bronci, od članova obitelji (grobni spomenici majke i prve supruge Anke na crikveničkom groblju) istaknutih ličnosti umjetničkog i društvenog života (biste Josipa Pančića (Bribir) i Stjepana Radića u istoimenom parku u Crikvenici) do poznatih Crikveničana (bista Leopolda Ivančića u parku crkve sv. Antona, profesorica Dora, Ana Baričević-Car).

Novo razdoblje u stvaralaštvu u kasnijem razdoblju, po završetku Drugog svjetskog rata pretežno radi javne spomenike s temama antifašističke borbe. Sam je umjetnik među svojim radovima posebno izdvajao crikvenički spomenik palim borcima ispred hotela International (1949.), za čiju se izvedbu odrekao honorara. Spomenike ove tematike izradio je i za Kraljevicu (1951.– 1952.), Selce (1950. – 1951.), Bribir, Dramalj, Vinjerac i Vrginmost – danas Gvozd (1946.).

Osim monumentalnih kompozicija u bronci, ostvario je i biste partizanskih boraca i istaknutih osoba: Matko Laginja (1952.), Ivana Brlić-Mažuranić (1974.), Tomo Strizić, dr. Ivan Sobol (1973.) koja nije izlivena, Franjo Car (1973.), Josip Broz Tito (1972.,1975.), Anka Pađen (1976.), Nikola Car "Črni" (1976.), Slaviša Vajner "Čiča" (1976.), Antun Barac (1949.) koja se nalazi u zgradi istoimene srednje škole te Vladimir Nazor (1970., 1976.) koja se nalazi ispred istoimene osnovne škole u Crikvenici. Posebno mjesto među likovima koje je portretirao Zvonko Car zauzima hrvatski istaknuti umjetnik, minijaturist svjetskoga glasa, Juraj Julije Klović. Njegova nadahnuto izvedena figura s otvorenom knjigom u ruci (1969.) nalazi se u mjestu Drivenik, ispred stare osnovne škole.

Cjelokupni rad Zvonka Cara temelji se na realističkoj modelaciji, a u mnogim radovima nastoji postići jaku ekspresivnost i [Drama|dramatsku]] napetost trenutka sažetog u monumentalnim kompozicijama. Čini se da su u poslijeratnoj fazi na Zvonka Cara vrlo snažan dojam ostavile skulpture koje izrađuje poznati hrvatski kipar Antun Augustinčić. U mnogim Carevim radovima očita je fascinacija izražajnošću i sjajnom dinamikom Augustinčićevih skulptura. Ta saznanja Car nastoji primijeniti u naturalističkim prikazima partizanskih boraca i ranjenika, kako bi izrazio trenutke tjelesne boli, očaja, prkosa i upornosti, ali u mnogim radovima ne izlazi iz repertoara tradicionalnog akademizma. Car modelira tijela žilavih ruku i čvrstih nogu, tijela napetih mišića koji se naglašeno ocrtavaju ispod odjeće. Zaokupljenost ljudskim likom i njegovom izražajnošću očita je i u mnogobrojnim sadrenim studijama ruku, nogu i tijela uhvaćenih u različitim pokretima. Skulpture stvarane s osobitom ljubavlju je Careva medijski najpoznatija skulptura je Djevojka s galebom(Opatijka) (1953.), postavljena u gradu Opatija na morskoj hridi, blizu hotela Kvarner. Ova je skulptura postala svojevrsnim simbolom Opatije, a slično se dogodilo i s još nekim Carevim skulpturama. Ribar (1982.) u crikveničkoj luci postao je jednim od simbola Crikvenice, J.J. Klović (1969.) simbolom Drivenika, a Žena s brentom (1981. – 1982.) Grižana.

Zvonko Car se cijeloga života borio s teškom bolešću, plućnom tuberkulozom, od koje je umrla i njegova prva supruga.Često je boravio u raznim lječilištima, a duže vrijeme proveo je na liječenju u Riječkoj bolnici, kojoj je kasnije poklonio svoju skulpturu Hygia (1955. – 1956.) u znak zahvalnosti dr. Kučiću za uspješno liječenje.

O slikarskoj dimenziji autorova rada na žalost se za sada ne može suditi, jer nijedna slika nije dostupna.

Društveni doprinos [uredi]
Car je bio član Udruženja likovnih umjetnika Hrvatske, podružnica Rijeka, gotovo od samih početaka rada ove podružnice. Godine 1951. nalazi se među prvih jedanaest članova, uz Boženu Vilhar, Sergeja Kučinskog, Romola Venuccia, Antuna Žunića, Jakova Smokvinu, Mirka Uzorinca, Zdenka Venturinia, Petra Kosa, Vinka Matkovića i Milku Bastaji -Rado. U svibnju 1951., u prostoru Malog salona u Rijeci sudjeluje na prvoj revijalnoj izložbi Podružnice.

U spomen na Zvonka Cara i njegov obiman i plodan rad Grad Crikvenica uredio je zgradu Carevog kiparskog ateljea i pretvorio u Memorijalni atelje Zvonka Cara, koji je otvoren povodom Dana Grada Crikvenice, 14. kolovoza 2007. godine. Središnje mjesto u Ateljeu zauzima stalni izložbeni postav s radovima koji se čuvaju u samome Ateljeu, te s izborom osobnih predmeta i umjetničkog materijala koji dočaravaju radnu atmosferu umjetnikova ateljea. Stalni postav prati prigodna izložba koja prezentira dio Carevih skulptura snimljenih u javnim prostorima.

Izbor iz djela [uredi]
· 

Ribar

· 

Spomenik palim borcima Drugog svjetskog rata
· 

Madona

· 

Julije Klović

· 

Žena s brentom

· 

Crkva Svetog Antuna

· 

Sveti Antun

· 

Memorijalni atelje Zvonka Cara

PREUZETO SA: http://hr.wikipedia.org/wiki/Zvonko_Car
 http://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Zvonko_Car?uselang=hr
Zvonko Car, akademski kipar, likovni pedagog i javni djelatnik (1913. – 1982., preminuo u rodnoj Crikvenici).

Autor je niza spomenika i na području Crikvenice. Oblikovao je kameni kip Blažene Djevice Marije ispred župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. Sadreni kip sv. Antuna u crkvi je sv. Antuna.

Brončana bista Stjepana Radića (1940.) nalazi se na ulazu u istoimeni park, gdje je i brončana bista dr. Ivana Sobola. Brončana bista Vladimira Nazora nalazi se ispred istoimene osnovne škole, a bista dr. Antuna Barca u zgradi je istoimene srednje škole. Kopija biste Josipa Pančića (1986.) ispred je Hotela Omorika, a skulptura Ribar u gradskoj je luci Crikvenice.

Car je u Selcu oblikovao i spomenik palim borcima, a u središtu su mjesta biste revolucionara i boraca NOB-a.

Općina Crikvenica je godine 1955. na inicijativu tadašnjeg predsjednika općine, Dušana Cvetića, u parku između hotelskih zdanja Miramare i Esplanade, Zvonku Caru sagradila kiparski atelje.

Posebno je značajna činjenica da je to jedna od rijetkih građevina, ako ne i jedina u Primorsko-goranskoj županiji, a koja je namjenski građena u svrhu umjetničkog ateljea. Tu su nastali mnogobrojni radovi, od javnih spomenika do kiparskih djela manjeg formata pa i slika, koji se danas nalaze ne samo u mjestima županije, nego i diljem svijeta.

U ateljeu je umjetnik provodio veći dio svojega vremena, radio skice i studije skulptura u crtežu i glini, lijevao ih u sadri i pripremao za lijevanje u bronci. Tu je primao posjetitelje, prijatelje i kupce, znance i slučajne namjernike, a mnoge je privlačila upravo vedra i pristupačna umjetnikova narav.

Car je bio član Udruženja likovnih umjetnika Hrvatske, podružnica Rijeka, gotovo od samih početaka rada ove podružnice. Godine 1951. nalazi se među prvih jedanaest članova, uz Boženu Vilhar, Sergeja Kučinskog, Romola Venuccia, Antuna Žunića, Jakova Smokvinu, Mirka Uzorinca, Zdenka Venturinia, Petra Kosa, Vinka Matkovića i Milku Bastaji -Rado. U svibnju 1951., u prostoru Malog salona u Rijeci sudjeluje na prvoj revijalnoj izložbi Podružnice.

Cijeloga života borio se s teškom bolešću, plućnom tuberkulozom, od koje je umrla i njegova prva supruga.Često je boravio u raznim lječilištima, a duže vrijeme proveo je na liječenju u Riječkoj bolnici, kojoj je kasnije poklonio svoju skulpturu Hygia (1955. – 1956.) u znak zahvalnosti dr. Kučiću za uspješno liječenje.
PREUZETO SA: http://crikvaaa.com/index.php?topic=24.0
Z vonko Car, akademski kipar, likovni pedagog i javni djelatnik (1913. – 1982., preminuo u rodnoj Crikvenici), autor je niza spomenika i na području Crikvenice. Oblikovao je kameni kip Blažene Djevice Marije ispred župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. Sadreni kip sv. Antuna u crkvi je sv. Antuna. Brončana bista Stjepana Radića (1940.) nalazi se na ulazu u istoimeni park, gdje je i brončana bista dr. Ivana Sobola. Brončana bista Vladimira Nazora nalazi se ispred istoimene osnovne škole, a bista dr. Antuna Barca u zgradi je istoimene srednje škole. Kopija biste Josipa Pančića (1986.) ispred je Hotela Omorika, a skulptura Ribar u gradskoj je luci Crikvenice. Car je u Selcu oblikovao i spomenik palim borcima, a u središtu su mjesta biste revolucionara i boraca NOB-a.

PREUZETO SA: http://www.kvarner.hr/kultura/likovnost.html
Skulptura “Djevojka s galebom” kipara Zvonka Cara, postala je jedan od simbola Opatije nakon što je 1956. godine postavljena na hrid s prekrasnim pogledom na Opatiju.

Ondje je dotad stajao kip “Madonne del Mare” autora Hansa Rathauskog iz Graza, autora fontane Helios i Selena u Parku Sv. Jakova te biste Theodora Billrotha u Parku Angiolina. “Madonna” je bila postavljena da bdije nad dušom grofa Arthura Kesselstadta, nestalog u proljetnoj oluji na moru godine 1891.

Zanimljivo je da je u originalu kip Djevojke s galebom imao i ribu – u galebovu kljunu, koja je vremenom iščezla… Model za popularnu “Opatijku”, kako ju je od milja zvao autor Zvonko Car bila je Jelena Jendrašić iz Crikvenice.

TKO JE “DJEVOJKA S GALEBOM”?
Donedavno je djevojka, koja je poslužila kao mogel kiparu, bila tajna. Riječ je o Crikveničanki Jeleni Jendrašić, umirovljenici koja je dugih 55 godina čuvala tajnu da je svojem susjedu i prijatelju, akademskom kiparu Zvonku Caru bila model za čuvenu skulpturu koja je zaštitni znak Opatije, popularno nazvanu Madoninu koja privlači pozornost šetača na dugoj šetnici od Opatije do Lovrana. – Kazao mi je – prisjeća se riječi kipara gospođa Jelena, nemoj nikome reći da si mi ti pozirala, neka oni koji žele znati nagađaju.

Sada je, veli, drugo vrijeme, pa nema nikakvih razloga da dulje tajim. – Ne samo da smo bili dobri prijatelji i susjedi, nego smo bili i kumovi. Zvonko je bio krsni kum mojemu sinu Marijanu, a moj pokojni suprug Stjepan bio je krizmani kum Zvonkovu sinu Tončiju. Budući da je modele valjalo platiti, a Zvonko nije nikada imao odveć novca, prvo mu je pozirao moj suprug, a onda je došao red i na mene. To je tužna priča, jer da mu nije preminula obožavana supruga koja mu je uvijek ranije bila model, nikada ne bih postala “njegova” Opatijka – ispričala nam je.

Stvaranje legendarne skulpture trajalo je oko godinu dana. Kipar bi po Jelenu poslao sina, a ona bi onda pozirala sat, dva, a zatim danima ništa. Kaže kako joj to nije teško padalo jer se s veseljem prihvatila uloge modela, a kada je jednom počela, povratka više nije bilo. Jedino je svaki put morala odjenuti odjeću pripijenu uz tijelo jer je Z. Car želio istaknuti obline i to je sve od zahtjeva koje joj je kipar postavio, kaže J. Jendrašić. 
Suradnja kipara i modela time nije završila. Nakon Opatijke, a J. Jendrašić kaže da je Car isključivo tim imenom zvao sadašnju Djevojku s galebom – došla je na red i skulptura Samaritanke. Pod imenom Hygia ona krasi park Riječke bolnice kojoj ju je Zvonko darovao u znak zahvalnosti dr. Zdravku Kučiću za uspješno liječenje, kaže J. Jendrašić. Car je, naime, bolovao od plućne tuberkuloze i od nje je u 69. godini, 1982. godine i preminuo.

PREUZETO SA: http://onecroatia.info/turisticke_atrakcije/djevojka-s-galebom-opatija/
Zvonko Car, akademski kipar, likovni pedagog i javni djelatnik (1913. – 1982., preminuo u rodnoj Crikvenici).

Autor je niza spomenika i na području Crikvenice. Oblikovao je kameni kip Blažene Djevice Marije ispred župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. Sadreni kip sv. Antuna u crkvi je sv. Antuna.

Brončana bista Stjepana Radića (1940.) nalazi se na ulazu u istoimeni park, gdje je i brončana bista dr. Ivana Sobola. Brončana bista Vladimira Nazora nalazi se ispred istoimene osnovne škole, a bista dr. Antuna Barca u zgradi je istoimene srednje škole. Kopija biste Josipa Pančića (1986.) ispred je Hotela Omorika, a skulptura Ribar u gradskoj je luci Crikvenice.

Car je u Selcu oblikovao i spomenik palim borcima, a u središtu su mjesta biste revolucionara i boraca NOB-a.

Općina Crikvenica je godine 1955. na inicijativu tadašnjeg predsjednika općine, Dušana Cvetića, u parku između hotelskih zdanja Miramare i Esplanade, Zvonku Caru sagradila kiparski atelje.

Posebno je značajna činjenica da je to jedna od rijetkih građevina, ako ne i jedina u Primorsko-goranskoj županiji, a koja je namjenski građena u svrhu umjetničkog ateljea. Tu su nastali mnogobrojni radovi, od javnih spomenika do kiparskih djela manjeg formata pa i slika, koji se danas nalaze ne samo u mjestima županije, nego i diljem svijeta.

U ateljeu je umjetnik provodio veći dio svojega vremena, radio skice i studije skulptura u crtežu i glini, lijevao ih u sadri i pripremao za lijevanje u bronci. Tu je primao posjetitelje, prijatelje i kupce, znance i slučajne namjernike, a mnoge je privlačila upravo vedra i pristupačna umjetnikova narav.

Car je bio član Udruženja likovnih umjetnika Hrvatske, podružnica Rijeka, gotovo od samih početaka rada ove podružnice. Godine 1951. nalazi se među prvih jedanaest članova, uz Boženu Vilhar, Sergeja Kučinskog, Romola Venuccia, Antuna Žunića, Jakova Smokvinu, Mirka Uzorinca, Zdenka Venturinia, Petra Kosa, Vinka Matkovića i Milku Bastaji -Rado. U svibnju 1951., u prostoru Malog salona u Rijeci sudjeluje na prvoj revijalnoj izložbi Podružnice.

Cijeloga života borio se s teškom bolešću, plućnom tuberkulozom, od koje je umrla i njegova prva supruga.Često je boravio u raznim lječilištima, a duže vrijeme proveo je na liječenju u Riječkoj bolnici, kojoj je kasnije poklonio svoju skulpturu Hygia (1955. – 1956.) u znak zahvalnosti dr. Kučiću za uspješno liječenje.

PREUZETO SA: http://www.arkade.hr/hr/arkade/osoba.php?id=934
Zvonko Car, akademski kipar, likovni pedagog i javni djelatnik (1913. – 1982., preminuo u rodnoj Crikvenici).

Autor je niza spomenika i na području Crikvenice. Oblikovao je kameni kip Blažene Djevice Marije ispred župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije. Sadreni kip sv. Antuna u crkvi je sv. Antuna.

Brončana bista Stjepana Radića (1940.) nalazi se na ulazu u istoimeni park, gdje je i brončana bista dr. Ivana Sobola. Brončana bista Vladimira Nazora nalazi se ispred istoimene osnovne škole, a bista dr. Antuna Barca u zgradi je istoimene srednje škole. Kopija biste Josipa Pančića (1986.) ispred je Hotela Omorika, a skulptura Ribar u gradskoj je luci Crikvenice.

Car je u Selcu oblikovao i spomenik palim borcima, a u središtu su mjesta biste revolucionara i boraca NOB-a.

Općina Crikvenica je godine 1955. na inicijativu tadašnjeg predsjednika općine, Dušana Cvetića, u parku između hotelskih zdanja Miramare i Esplanade, Zvonku Caru sagradila kiparski atelje.

Posebno je značajna činjenica da je to jedna od rijetkih građevina, ako ne i jedina u Primorsko-goranskoj županiji, a koja je namjenski građena u svrhu umjetničkog ateljea. Tu su nastali mnogobrojni radovi, od javnih spomenika do kiparskih djela manjeg formata pa i slika, koji se danas nalaze ne samo u mjestima županije, nego i diljem svijeta.

U ateljeu je umjetnik provodio veći dio svojega vremena, radio skice i studije skulptura u crtežu i glini, lijevao ih u sadri i pripremao za lijevanje u bronci. Tu je primao posjetitelje, prijatelje i kupce, znance i slučajne namjernike, a mnoge je privlačila upravo vedra i pristupačna umjetnikova narav.

Car je bio član Udruženja likovnih umjetnika Hrvatske, podružnica Rijeka, gotovo od samih početaka rada ove podružnice. Godine 1951. nalazi se među prvih jedanaest članova, uz Boženu Vilhar, Sergeja Kučinskog, Romola Venuccia, Antuna Žunića, Jakova Smokvinu, Mirka Uzorinca, Zdenka Venturinia, Petra Kosa, Vinka Matkovića i Milku Bastaji -Rado. U svibnju 1951., u prostoru Malog salona u Rijeci sudjeluje na prvoj revijalnoj izložbi Podružnice.

Cijeloga života borio se s teškom bolešću, plućnom tuberkulozom, od koje je umrla i njegova prva supruga.Često je boravio u raznim lječilištima, a duže vrijeme proveo je na liječenju u Riječkoj bolnici, kojoj je kasnije poklonio svoju skulpturu Hygia (1955. – 1956.) u znak zahvalnosti dr. Kučiću za uspješno liječenje.

PREUZETO SA: http://crikvaaa.com/index.php?action=printpage;topic=24.0
U spomen na Zvonka Cara i njegov obiman i plodan rad Grad Crikvenica uredio je zgradu Carevog kiparskog ateljea i pretvorio u Memorijalni atelje Zvonka Cara, koji je otvoren povodom Dana Grada Crikvenice, 14. kolovoza 2007.g. 
Središnje mjesto u Ateljeu zauzima stalni izložbeni postav s radovima koji se čuvaju u samome Ateljeu, te s izborom osobnih predmeta i umjetničkog materijala koji dočaravaju radnu atmosferu umjetnikova ateljea. Stalni postav prati prigodna izložba koja prezentira dio Carevih skulptura snimljenih u javnim prostorima.
http://www.croatiaholidayshr.com/Naslovnica/Pregledclanka/tabid/63/ArticleId/448/language/en-GB/MEMORIJALNI-ATELJE-ZVONKA-CARA-ndash-Crkivenica.aspx
BRONCA – OSNOVNI KIPARSKI MATERIAL ZVONKA CARA

Bronca je kroz povijesna razdoblja imala vrlo intenzivnu i široku primjenu u svakodnevnom životu ljudi, a osobito u kiparstvu. Karakteristična svojstva bronce poput dobre ljevenosti, lijepe patine i dobre otpornosti na koroziju uvjetovala su njihovu uporabu za izradu skulptura još i u grčko i rimsko doba.

U većini stvaralačkog razdoblja, Zvonko Car najviše koristi broncu kao kiparski materijal koji najviše odgovara njegovom senzibilitetu i načinu rada.

Do konca Drugog svjetskog rata, nastali su brojni portreti u bronci, od članova obitelji (grobni spomenici majke i prve supruge Anke na crikveničkom groblju) istaknutih ličnosti umjetničkog i društvenog života (biste Josipa Pančića (Bribir) i Stjepana Radića u istoimenom parku u Crikvenici) do poznatih Crikveničana (bista Leopolda Ivančića u parku crkve sv. Antona, profesorica Dora, Ana Baričević-Car).
Tehničke karakteristike legure - bronce:

Općenito, legure ili slitine su krute otopine metala u metalu. Miješanjem čiste kovine s nekom drugom kovinom, ili nemetalom (npr. ugljik), dobiva se slitina ili legura boljih svojstava od ishodnog materijala. Legirane povećava tvrdoću i otpornost prema koroziji.

Bronca u općem smislu je slitina bakra i kositra, s pretežnom količinom bakra (više od 80%), uz eventualno neznatne dodatke drugih kovina.

Bakar i kositar su svaki za sebe slabi i suviše savitljivi, ali kad se pomiješaju čine čvrstu leguru – broncu. Bronce se mogu klasificirati prema udjelu kositra, i to na jednofazne s malim udjelom kositra, te na dvofazne s velikim udjelom kositra.  

Kako se bakar dobro slijeva s drugim metalima dobivaju se razne brončane slitine; neke od njih posjeduju mnogo bolja svojstva nego što ih ima sam bakar. 

Prava bronca je tvrđa od bakra, pogodnija za poliranje i lijevanje, otpornija na koroziju, ima mali koeficijent trenja, dobar je vodič električne struje, a gustoća joj je 7.3 - 8.3 kg/L. S većim postotkom kositra (do 27%) povisuje se tvrdoća, a donekle i čvrstoća slitine, ali se smanjuje njezina žilavost i rastezljivost. Doda li se slitini nešto fosfora, dobije se još veća tvrdoća i žilavost; takva se bronca zove fosforna bronca. Bronce za umjetničke odljeve imala je nekad 10-25% kositra, a danas se toj leguri dodaje i manja količina cinka. Da bi se, obzirom na vrlo različiti sastav bronca tijekom povijesti, umjetnički artefakti mogli adekvatno restaurirati i konzervirati nužno je znati njihov sastav.
