VLADIMIR NAZOR – 1970
Seine Büste befindet sich vor der gleichgenannten Grundschule in Crikvenica. Sie stellt unseren bekannten Schriftsteller und Dichter dar, mit dem der Bildhauer Zvonko Car seit frühester Jugend bis zum Tod des Dichters im Kontakt war (1949).

DR. ANTUN BARAC – 1977

Die Büste befindet sich in Crikvenica in der Mittelschule, die seinen Namen trägt. Sie stellt den kroatiscen Literaturhistoriker und Literaturkritiker dar, der aus Grižane (Kamenjak) stammt.
DIE FRAU MIT DER WASSERKANNE – 1981-1982

Die Skulptur befindet sich in Grižane. Sie wurde das Symbol dieses Ortes und zeigt, wie die Frauen damals das Wasser vom Brunnen trugen.

HYGIA – 1982

Die Skulptur ist im Park vor dem Krankenhaus in Rijeka. Der Bildhauer wurde hier jahrelang geheilt, war dankerfüllt und hat dieses Werk dem Krankenhaus verschenkt.

DER FISCHER – 1982

Die Skulptur befindet sich in Crikvenica im Stadthafen und kennzeichnet die Stadt.
STJEPAN RADIĆ – 1940
Die Büste befindet sich im gleichgenannten Park in Crikvenica und ist das Denkmal des kroatischen Politikers.

DENKMAL FÜR DIE GEFALLENEN SOLDATEN- 1949

Das Denkmal befindet sich in der Nähe des Hotels International, im Park der gefallenen Soldaten. Diese Kämpfer haben ihr Leben fürs Vaterland und für die Freiheit ihres Volkes geopfert.

NIKOLA CAR ČRNI – 1976

Die Büste befindet sich in Crikvenica im Stjepan Radić Park. Sie wurde dem bekannten Antifaschist aus Crikvenica gewidmet.

MADONNA – 1933

Die Skulptur befindet sich im Hof der Kirche der Heiligen Maria Himmelfahrt. Sie stellt sein seltenes Werk dar, das aus Stein gehauen wurde.

JULIJE KLOVIĆ- 1969

Die Skulptur befindet sich in Drivenik vor der alten Grundschule. Das Werk wurde unseren weltbekannten Miniaturmaler Julije Klović gewidmet. Er stammt aus Grižane.

JOSIP PANČIĆ- 1954

Die Büste befindet sich vor der gleichgenannten Grundschule in Bribir. Sie wurde dem bekannten kroatischen Botaniker und Professor der Naturwissenschaft gewidmet.

DAS MÄDCHEN MIT DER MÖWE – 1956

Die Skulptur befindet sich in Opatija. Sie steht auf einer Meeresklippe und wurde ein  besonderes Symbol der Stadt.
