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	CRIKVENIČKE ŠKOLE OSTAVIT ĆE VRATA OTVORENA I POSLIJEPODNE, OŠ ZVONKA CARA OD PONEDJELJKA, OŠ VLADIMIRA NAZORA OD 2. VELJAČE

	U ponedjeljak starta produženi boravak

	

	

	
CRIKVENICA U crikveničkim osnovnim školama Vladimira Nazora i Zvonka Cara otvara se produženi boravak za učenike. Osnivač produženog boravaka za osnovnoškolce je Grad Crikvenica koji je i osigurao sredstva kroz gradski proračun. Posljednje dane zimskih praznika škole iskorištavaju za pripremu za početak programa koji, osim odgojno-obrazovnih sadržaja, djeci omogućuje i kvalitetan ručak. Jasno je da produženi boravak ne bi bilo moguće organizirati bez adekvatne prehrane. Prvi korak u realizaciji produženog boravka praktično je bilo prošlogodišnje osuvremenjivanje kuhinje u dječjem vrtiću »Radost«, odakle će stizati obroci crikveničkim osnovnoškolcima koji će u školi ostajati i nakon nastave. 
    U poslijepodnevnim satima s djecom će raditi dvije učiteljice, a djeca će u produženom boravku boraviti od završetka nastave do kasnih poslijepodnevnih sati. U Gradu Crikvenici ističu da je program produženog boravka pokrenut s ciljem poboljšanja kvalitete i standarda osnovnog školstva na području Grada Crikvenice te se očekuje da će program biti od velike pomoći roditeljima koji rade u poslijepodnevnim satima. 
    Produženi boravak u OŠ Zvonka Cara kreće već u ponedjeljak, s prvim danom proljetnog dijela nastave dok će produženi u OŠ Vladimira Nazora startati 2. veljače. Zasad se prijavilo po deset učenika u svakoj školi, no interes će sigurno biti veći. Naime, na početku školske godine za produženi boravak interes je iskazalo po 25 učenika u svakoj školi. Očito je da su se roditelji snašli za ovu školsku godinu i da se veći pritisak na produženi boravak može očekivati na jesen.
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