	USLUGA VIŠE S PRVIM DANOM DRUGOG POLUGODIŠTA U OŠ ZVONKA CARA NA IZBORU NOVI PROGRAM

	U Crikvenici startao produženi boravak

	U boravku otvorenom do 16.30 sati jači će naglasak biti na odgoju nego na obrazovanju, smatra učiteljica Ana Pavlović koja brine o desetak učenika od 1. do 3. razreda 

Anto RAVLIĆ

	

	
CRIKVENICA Zimski praznici arhivirani su u sjećanja, a drugi dio školske godine postao je stvarnost. Dio crikveničkih učenika nije se samo vratio u školske klupe, već je zakoračio u novi i nešto drugačiji ritam. U Osnovnoj školi Zvonka Cara jučer je startao program produženog boravka. 
    Učenici koji pohađaju prva tri razreda jučer su tek uselili u nove prostore, smještene nadomak ulaza u školu i navikavali se na svoju novu malu učionicu. Zapravo, potpunije bi bilo reći učionicu i igraonicu jer će novouređena prostorija barem podjednako služiti igri i učenju. U produženi boravak prijavilo se desetero djece. Nema sumnje da će interes za produženi boravak biti znatno veći na jesen. Naime, uoči početka školske godine interes je iskazalo 25 roditelja, no kako se nije počelo s prvim danima škole, većinom su se snašli i nisu djecu usred školske godine prebacivali u novi režim. U susjednoj Osnovnoj školi Vladimira Nazora produženi boravak starta 1. veljače. Prijavljeno je desetero djece, s napomenom da je na početku školske godine također 25 roditelja bilo zainteresirano za upis. 
    
Prvi sat – samo igra 

Stigao i »Bionicle«

U produženom boravku prevladavaju djevojčice i učenici prvih razreda. Petero je prvašića. Franki Buneti se sviđa produženi boravak, a najviše je veseli da neće morati učiti kad se vrati kući. Hana Ćosić je rekla da je mama poručila da će ipak nešto morati učiti i kući. Matej Kostrenčić se već prvog dana »našao« i dao pozitivnu ocjenu druženju u produženom boravku, dok je Luka Bolješić sa sobom donio i »Bionicle«.


Učiteljica Ana Pavlović objašnjava dnevni raspored. Produženi boravak otvara vrata u 11.30 sati, nakon što završi nastava te traje do 16.30 sati. Prvih sat vremena protiče u slobodnoj igri i druženju djece. 
    – Danas smo pričali što su djeca radila za praznike, a inače ćemo ponedjeljkom pričati o tome kako smo proveli vikend. Razgovarali smo kako je bilo u školi i kroz jedno neformalno druženje dočekali ručak, objašnjava učiteljica Pavlović. 
    Jučer je ručak koji stiže iz kuhinje Dječjeg vrtića »Radost« bio zanimljiva epizoda. Svaki je učenik kroz »rupu« u zidu dobivao tacnu i sjedao za svoj stol. Ručak je morao pričekati dok učiteljica ne objasni regule ponašanja za stolom, odnosno pravilo da se ne počne s ručkom dok i zadnji učenik ne dobije svoju tacnu. 
    
Odgoj ispred obrazovanja

Nakon ručka je period za učenje do 15 sati, nakon čega slijedi marenda i organizirane aktivnosti. Jučer je zahvaljujući lijepom danu u prvom planu bila šetnja, a sutra će biti sport, jezik, ples, slikanjem gluma. 
    – U produženom boravku će puno jači naglasak biti na odgoju nego na obrazovanju, smatra učiteljica Pavlović dodajući da svako dijete može donijeti svoje igračke, slikovnice, a da će vrlo brzo dobiti zadatak da vode računa o svojoj biljci koja će »stanovati« u produženom boravku. 
    Roditelji mjesečno plaćaju 600 kuna za produženi boravak, a ostatak pokriva Grad Crikvenica koja je i osnivač produženog boravka. I u školi Vladimira Nazora zaposlit će se jedna učiteljica u produženom boravku.
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